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Головною метою санаційного прибутку є приведення статутного капіталу 

підприємства у відповідність із чистими активами, які йому відповідають. 

Санація балансу за рахунок санаційного прибутку доцільна лише у разі 

вичерпання всіх інших можливостей покриття балансових збитків (після 

спрямування на це всіх відкритих і прихованих резервів). Санаційний прибуток 

– це прибуток, отримуваний підприємством унаслідок викупу ним власних 

корпоративних прав (акцій, часток) за курсом, нижчим від номінальної вартості 

цих прав (дизажіо), або внаслідок їх анулювання, а також від отримання 

підприємством безповоротної фінансової допомоги, зокрема через списання 

кредиторської заборгованості [1]. Перша складова санаційного прибутку – 

дизажіо – дорівнює різниці між номінальною вартістю корпоративного права та 

ціною його викупу емітентом і затратами, пов’язаними з процедурою викупу 

прав і зменшення статутного фонду. Якщо корпоративні права надаються до 

анулювання безкоштовно, то санаційний прибуток дорівнює номінальній 

вартості наданих до анулювання прав за мінусом витрат, пов’язаних зі 

зменшенням статутного капіталу. Дизажіо можна розглядати як один із видів 

емісійного доходу [3]. Санаційний прибуток у частині емісійного доходу не є 

об’єктом оподаткування. Безповоротна фінансова допомога включається до 

складу доходів підприємства-одержувача і підлягає оподаткуванню на 

загальних підставах [2]. Якщо ж підприємство має непокриті збитки, то 

фінансова допомога не оподатковується в тій частині, яка спрямовується на 

покриття збитків підприємства. Сума, яка залишається після погашення збитків, 

оподатковується на загальних підставах. Якщо безповоротну фінансову 

допомогу здійснює юридична особа, то суму зазначеної допомоги вона має 

відносити на рахунок власних коштів підприємства, які залишаються після 

сплати податків. Безповоротна фінансова допомога – це сума коштів, переданих 

підприємству на умовах, які не передбачають відповідної компенсації чи 

повернення таких коштів. Якщо санація балансу здійснюється за рахунок 

емісійного доходу, то в результаті такої операції змінюється лише структура 

власного капіталу, а загальна його сума лишається незмінною. Якщо ж 

підприємство отримало санаційний прибуток у вигляді безповоротної 

фінансової допомоги, то власний капітал збільшується на суму отриманої 

допомоги за відрахуванням податкових платежів. 
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